

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/05/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/05/2023

Σελίδα: 53

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου

Γενική Γραμματεία Μεταναστευτικής Πολιτικής
Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού & Διαχείρισης Προγραμμάτων
Μετανάστευσης & Εσωτερικών Υποθέσεων (ΕΥΣΥΔ-ΜΕΥ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΜΙΦ_014 με ΑΠ: 274730/24.05.2023

ΑΔΑ: (ΡΒΚΞ46ΜΔΨΟ-Ε9Ω)

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Υλοποίηση του Εθνικού Συστήματος Επιτροπείας Ασυρόδευτων Ανηλίκων»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πρόγραμμα Ελλάδας - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΑΞΗΣ: Στόχος της παρούσας πρόσκλησης είναι η παροχή υπηρεσιών επιτροπείας σε ασυρόδευτους ανήλικους, που διαβιούν στην Ελλάδα - σε Κέντρα Υποδοχής και Ταυτοποίησης/Κλειστές Ελεγχόμενες Δομές, σε Δομές Μακροχρόνιας Φιλοξενίας (Κέντρα Φιλοξενίας Ασυρόδευτων Ανηλίκων, Εποπτευόμενα Διαμερίσματα Ημιαυτόνομης Διαβίωσης), σε ανάδοχες οικογένειες, σε Δομές Φιλοξενίας ή Προσωρινής Υποδοχής της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης, σε δομές επείγουσας φιλοξενίας του Εθνικού Μηχανισμού Επείγουσας Ανταπόκρισης, σε αστεγία ή σε επισφαλείς συνθήκες ή σε άλλο πλαίσιο - για διάστημα δώδεκα (12) μηνών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 66Α έως 66ΚΔ του ν. 4939/2022 (Α' 111), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η πράξη αποσκοπεί στην παροχή υπηρεσιών επιτροπείας με ενιαίο, οργανωμένο και αποτελεσματικό τρόπο σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια μέσω της σταθερής παρουσίας Εντεταλμένων Επιτροπείας και Συντονιστών αυτών. Για την κάλυψη των εκπαιδευμένων αναγκών εκτιμάται ότι θα απαιτηθεί η παροχή υπηρεσιών από εκατόν ογδόντα (180) Εντεταλμένους Επιτροπείας και δώδεκα (12) Συντονιστές αυτών καθώς και η μέριμνα για την παροχή διερμηνείας και νομικής συνδρομής, με σκοπό τη διασφάλιση του βέλτιστου συμφέροντος και την προστασία των δικαιωμάτων των ασυρόδευτων ανηλίκων.

ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ: Σύμφωνα με την πρόσκληση, υποβολή δύναται να υποβάλλουν: (α) Τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), (β) τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' βαθμού (Ο.Τ.Α.) και τα υφιστάμενα νομικά πρόσωπα αυτών, (γ) τα κρατικά νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου, (δ) τα σωματεία των άρθρων 78 έως 106 του Αστικού Κώδικα, (ε) τα κοινωφελή ιδρύματα του ν. 4182/2013 (Α' 185), (στ) τις αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρείες, (ζ) τις ενώσεις προσώπων του άρθρου 107 του Αστικού Κώδικα, (η) τις οργανώσεις κοινωνίας πολιτών, (θ) τις μη κυβερνητικές οργανώσεις της αλλοδαπής που έχουν παράρτημα στην ελληνική επικράτεια, και (ι) τους διεθνείς οργανισμούς.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων με την παρούσα πρόσκληση ανέρχεται σε **6.000.000,00,€**

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Συγχρηματοδότηση 75% από Ευρωπαϊκή Ένωση και 25% από Ελλάδα, Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης 2021-2027 - Πρόγραμμα Ελλάδας

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: Οι προτάσεις των υποψηφίων Δικαιούχων θα αξιολογηθούν με βάση την εγκεκριμένη μεθοδολογία και τα εγκεκριμένα από την Επιτροπή Παρακολούθησης κριτήρια Συγκριτικής Αξιολόγησης που επισυνάπτονται στην πρόσκληση.

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν **αποκλειστικά ηλεκτρονικά** της πρότασή τους μέσω του ΟΠΣ στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://logon.ops.gr> από την **25/05/2023** (ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων), ώρα 08:00 έως, **αποκλειστικά, την 26/06/2023** (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων), ώρα 14:00, από τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δικαιούχου, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά/έγγραφα. **Δεν θα γίνονται δεκτές** προτάσεις εκτός των ανωτέρω προθεσμιών.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Η πρόσκληση και τα συνημμένα σε αυτήν έγγραφα βρίσκονται διαθέσιμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://migration.gov.gr/programmatiki-periodos-2021-27/>.

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση του ΤΔΠ και τις διευκρινίσεις αρμόδια είναι η κ. Ευαγγελία Καπινιάρη, τηλέφωνο: 2131629119, e-mail: e.kapiniari@migration.gov.gr και για τεχνικά θέματα η κυρία Παρασκευή Γιαννακίδου, τηλέφωνο(+30) 213 162 9132, e-mail: p.giannakidou@migration.gov.gr (Υπεύθυνη ΟΠΣ της ΔΑ).

ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Περαιτέρω πληροφορίες για το Πρόγραμμα «Πρόγραμμα Ελλάδας - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης», το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Πρόγραμμα, της κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων, καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία για την υποβολή των προτάσεων (της οδηγίες για τη συμπλήρωση ΤΔΠ/Υ, δεικτών παρακολούθησης, εξειδίκευση κριτηρίων αξιολόγησης προτάσεων και άλλα έγγραφα αναγκαία για την εξέταση της πρότασης) βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://migration.gov.gr/programmatiki-periodos-2021-27/>. Ο ανωτέρω δικτυακός τόπος αποτελεί βασικό εργαλείο επικοινωνίας της ΔΑ με το σύνολο των ενδιαφερομένων για το Πρόγραμμα και ανακοινώνεται σε αυτόν κάθε σχετική πληροφορία.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

